



Завершено расследование уголовного дела по факту покушения на убийство двух жителей г.Ростова-на-Дону

Следственным управлением СКП РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении Константина Куницына и Дмитрия Коврижных по обвинению в совершении преступлений предусмотренных ст.ст. 222 ч. 2 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов), 30 ч.3, 105 ч.2 п.п. «а», «е», «ж», «з» УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что обвиняемый Куницын имея умысел на совершение убийства по найму за денежное вознаграждение, вступил в преступный сговор с Коврижных и неустановленным следствием лицом, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, для совершения убийства двух жителей г. Ростове-на-Дону.

Согласно достигнутой договоренности с неустановленным следствием лицом, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, обвиняемые в ноябре 2008 года приехали из г. Ессентуки Ставропольского края в г. Ростов-на-Дону, где приобрели автомобиль «ВАЗ-21011» и автомат «Град» калибра 5,45 мм, являющийся нарезным огнестрельным оружием промышленного изготовления, оборудованный приспособлением для бесшумной стрельбы и оптическим прицелом, а также не менее 35 военных патронов, калибра 5,45 мм с целью использования при совершении запланированного убийства.

18.11.2008 г. примерно в 11 часов обвиняемые, обладая информацией о маршруте передвижения потерпевших, находясь в салоне автомобиля на ул. Межевая в г. Ростове-на-Дону, произвели множественные выстрелы в потерпевших, следовавших на автомобиле «БМВ», с целью их убийства. При этом обвиняемые осознавали, что находятся в общественном месте, возле жилых домов и от их действий могут пострадать граждане.

Осуществить запланированное преступление злоумышленники не смогли по независящим от них обстоятельствам, поскольку автомобиль «БМВ», в котором находились предприниматели, был оснащен бронированной защитой.

После производства выстрелов обвиняемые попытались скрыться на автомобиле, но потерпевшие начали их преследовать с целью задержания.

Проехав примерно 3 км., автомашина злоумышленников врезалась в дерево на ул. Токарной в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

г.Ростове-на-Дону.

После остановки автомобиля Куницын был задержан потерпевшими и передан сотрудникам милиции, Коврижных удалось скрыться с места происшествия и он был задержан спустя 5 месяцев в г.Ессентуки Ставропольского края.

Обвиняемым в ходе предварительного расследования была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия обвиняемый Куницын с целью избежания уголовной ответственности неоднократно сообщал следователю ложные анкетные данные.

Вместе с тем в результате грамотных следственных действий его личность была установлена и документально подтверждена.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Ростовский областной суд.

04 Мая 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/795399>